Что нужно делать, чтобы правильно развивать мелкую моторику?

Все мамы знают о важности развития мелкой моторики, потому что это те самые наши кончики пальцев, на которых находится ум ребенка. Развитие мелкой моторики у детей является основой для раскрытия будущих способностей и талантов ребенка.

Но, что нужно делать, для того чтобы развивать мелкую моторику? Ответ на этот вопрос простой, изготовление игр и дидактического материала для развития мелкой моторики у детей.

Поэтому родители нашей группы с удовольствием приняли активное участие в изготовлении дидактического материала.

Посмотрите мамы, мы с большим интересом знакомимся с новыми играми и с удовольствием играем.

На фото представлены следующие игры и оборудование: «Нетрадиционное оборудование – «Волшебный коврик», «Фруктовое дерево», «Цветочная полянка», «Каринка по ПДД»», «Вкладыши», «Разноцветная мозаика» и др.

Благодаря изготовленным играм выше перечисленных и другим, которые были изготовлены вами, помогут вашим детям стать более способными кроме этого, они всегда зарядят хорошим настроением ваших детей.







Воспитатель МБДОУ №27 г.Невинномысска Королёва Ольга Фёдоровна